11Iro

HWmsa: BomoroB Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2009 22:36:34

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2009 15:03:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/105166/answer/105177




TeopeTryecKy C TAaKOU CIIEPMOTPaMMOY MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHBIM myTeM. Ho Ha
TPaKTHKE Ha IIPOIIECC OMIOJOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (HakKTPoB 000UX MapTepoB. B
criepMorpaMMe ecTh IPU3HAKK HaMu4Yus MHPEKIUY MOUeIoloBol cucteMel. Ee Hamo
IMaTHOCTUPOBATh U MpoJieunTh. Ecniu ecTh mpo6ieMEl ¢ 3a4aTreM, TO Bam Hayio 06paTUThCs K
YPOJIOTY WJIA QHAPOJIOTY HA OYHBIM IIPUEM U OLIEHUTH BCe COCTABJIIOIINE, KOTOPhIE MOTYT ITOBITUSATD

Ha OepeMeHHOCTb. MbI TOTOBH Bac mpuHSTE B Halllel KJIMHWKE. 3BOHUTE T10 Telle(OoHYy Topsdein
JTUHUH,



